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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO, DO 2ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME

DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA

LEGISLATIVA.

Ao décimo sétimo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às (19)

dezenove horas, nO Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom Macedo Costa,

presentes os Vereadores GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente,

ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO vice-presidente, ALEX

PEREIRA PITON, CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JAILTON

SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, MANOEL BOMFIM

SERRA, NILZA MARIA DOS SANTOS. Constatando assim, a existência de

”quórum" legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente,

invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida convidou o

Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a

leitura do EXPEDIENTE DO DIA no qual constava a leitura da mensagem de

Boas Vidas a todos os Vereadores e Funcionários desta Casa. Seguindo foi lida

também a Ata da Sessão anterior e da Sessão extraordinária ambas postas em

votação restaram às mesmas aprovadas por unanimidade. Na sequência o

Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta,

encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo

franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por

dez minutos. Fez uso da palavra o vereador MANOEL BOMFIM SERRA saudou

a todos. Iniciou agradecendo ao prefeito e ao Secretário de Obras pela reforma

da estrada de acesso a Dom Queijo e também por ter colocado manilhas na

estrada dO Teixeira, agradeceu também as Secretárias de Saúde Luana e

Educação Elida que nesse período pandêmico estiveram na linha de frente e o

vereador pede pra quem ainda não se vacinou que se vacine por que ele

contraiu O vírus e diz que a coisa não é boa não e é através da vacina que se

consegue amenizar os sintomas. Seguindo fez mais um agradecimento ao
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deputado Jorge Solla junto com a Secretaria Mara Borges por ter acatadonosso pedido e está realizando a construção do galpão da Feira da AgriculturaFamiliar. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra O vereador ADEMARIOGONÇALVES DOS SANTOS FILHO saudou a todos. Iniciou dando boas-vindasaos colegas e o desejo de continuar fazendo um trabalho sério como jáfazemos; Indicações e aprovando Projetos que aqui chegam. Seguindoagradeceu ao Prefeito pelas realizações de algumas Indicações que saemdessa Casa e pede que olhe para as outras que ainda não foram realizadas por
que todas elas são muito importantes e é em beneficio dO povo de nossa cidade
e tem certeza que o senhor Prefeito não medirá esforços. Seguido pede um
cartão de pesar para a família do senhor Luiz Assis e outro para a família do
senhor Eliel. Finalizando e agradecendo a todos. Com a palavra O vereador,
ALEX PEREIRA PITON saudou a todos. Iniciou com O desejo de continuaremlutando unidos para trazer mais benfeitorias para o município por que além de
fiscalizar é o nosso dever trazer benefícios para o nosso povo. Seguindoparabenizou ao Prefeito pela ampliação da Unidade de Saúde já finalizando,
também agradeceu pela reforma da Quadra da Urbes, pelo galpão que é
destinado a Feira. Seguindo informou que estará chegando mais uma obra aqui
no município a escola estadual que também foi um pedido seu ao Secretário de
Educação do estado Jeronimo, além de ônibus escolares para atender melhor
os alunos a escola já está vindo que será bem mais adequado para os alunos e
sem contar que o espaço do Eraldo Tinoco será utilizado para outras
necessidades por isso ele agradece e parabeniza também ao gestor Egnaldo
pela luta de estar batendo nas portas, correndo atras de benefícios para o
município e Graças a Deus vem conseguindo. Em seguida ele diz que esteve
visitando as escolas que estão em reforma, e parabeniza o Gestor pela iniciativapor que antes não tinha essa reforma todo ano como vem acontecendo nessa
Gestão e diz que a do Maria Bernadete está ficando muito linda. Finalizou
agradecendo a todos. Com a palavra o vereador JAILTON SANTOS SOUZA,
saudou a todos. Iniciou parabenizando a secretaria de saúde Luana Piton pelobelíssimo trabalho que vem fazendo em nosso município, parabenizou também
a Secretária de Agricultura Mara Borges a quem ele tem um carinho e
consideração de mãe independente de politica,e pede a Deus que continue Ihe
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dando muita saúde.Parabenizou também a Secretaria de Assistência Social

Selma Lemos dizendo faltar palavras pra lhe elogiar pelo trabalho belissimo que

esta realizando em nosso município estendeu seus elogios também a Secretária

Administrativa Jamille Piton e ao secretário de esporte Edmundo Bomfim.

Seguindo ele diz que Dom Macedo irá participar da copa Reconvale o que

antes nem estádio tinha e hoje é referencia no futebol por ter um estádio próprio.

Em seguida agradeceu a cada um pelas mensagens que lhe enviaram em

homenagem a seu aniversário. Seguindo fala sobre o Ano difícil que foi 2021,

mas acreditando que 2022 seja melhor e diz que como vereadores deverão

buscar junto aos Deputados melhorias para O município por esse é o ano de

politica. Seguindo falou de suas conquistas em 2021 e promete melhorias,

informando que esteve visitando o deputado Bira Coroa e aproveitou para

visitar 0 Ex— Deputado Nelson Pelegrino agora Conselheiro dizendo que como

ontem dia 17/02 foi o último dia de emenda Federal ele juntamente com Bira

Coroa está tentando conseguir uma retro cavadeira , a iluminação do estádio já

esta chegando, esta correndo atrás de um veiculo para transportar os

agricultores para a feira da agricultura que foi uma Indicação do amigo Manoel e

está precisando mesmo desse veiculo .Seguindo falou sobre uma indicação sua

sobre o calçamento da localidade do Comum mais com a saída do Deputado

Pelegrino essa emenda ficou travada mais espera que o próximo que entrar

consiga liberar para que essas obras de calçamento aconteçaEIe também

relatou que conseguiu uma sala de Parto para a Unidade de Saúde aqui do

município só que o Prefeito viu que não seria viável essa sala de parto ] ao

Hospital Luis Argolo atende tão bem, então em conversa com o Deputado ele

prometeu que estará mandando mais uma ambulância para a secretaria de

saúde do município é mais uma conquista do vereador Jailton. Comunicou

também que está correndo atrás assim como o colega Joselito de

monitoramento com câmeras para nossa cidade por que a violência esta alta

não só aqui mais em toda região. Em seguida solicitou do Prefeito que ao usar

sua fala explique qual o andamento do empréstimo tomado para construção do

Galpão da fábrica por que está sendo cobrado pela população e gostaria de

uma explicação do senhor Gestor.Seguindo diz que esteve com o Deputado e

questionou por que ficou muito chateado como estado por não ter feito a BA e

Maw ,
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sim um serviço de tapa buracos enquanto tem cidades que colocou asfalto em

cima de asfalto e Dom Macedo que é uma das únicas cidades do recôncavo

que o Prefeito é do PT e o Governador parece estar brincando ele acha isso

um absurdo, O Prefeito esteve lá foi prometido esse asfalto e agora as outras

Cidades da região receberam e Dom Macedo não, ele deixa sua indignação e

promete não votar na sigla do partido do governador caso esse asfalto não seja

liberado. Ele parabenizou o governador pelo colégio que esta vindo para Dom

Macedo e também por todos os investimentos feitos na educação na Bahia.

Parabeniza ao prefeito também pela insistência e conquista por várias obras

conseguida para O município exemplo a reforma da quadra, 0 galpão da feira e

faz uma critica construtiva a respeito desse galpão ele imaginava que uma das

paredes deveria ser toda grade mais não vai ser e ele acha que vai ficar muito

fechado sem visibilidade, também só dois Box para açougue ele acha pouco, em

sua opinião as barracas não deveriam ir para dentro do galpão deveria ser

construído Box pra ele ficaria mais organizado. Finalizou agradecendo a todos.

O vereador Manoel se pronunciou dizendo que viu a planta e foi informado que

não poderia ser feito Box, pois ficaria muito apertado. Com a palavra a

secretária LUANA MOREIRA PITON saudou a todos. Iniciou desejando um ano

de realizações a todos e diz ser um prazer andar pela cidade como Secretária e

também como munícipe e ver as obras acontecer. Seguindo reforça que a

pandemia não acabou ainda é uma preocupação por que nos últimos dias houve

um aumento inclusive em nosso município que já tinha um bom tempo sem

casos e foi um susto por isso pede que as medidas de prevenção continuem

sendo respeitadas. E diz que as últimas semana foram de muito trabalho e

preocupação por isso ela agradece a equipe de saúde em especial a equipe da

Covid Lucidalva, a técnica de enfermagem Edinália, a enfermeira Talita

agradeceu também a Dr. Alex enquanto Dentista da Unidade se prontificou em

ajudar no momento que a maioria dos servidores estavam afastado por testarem

positivo para o covid. E relatou que não foram semanas fáceis a Unidade

sempre muito cheia de pacientes foi um momento de muita preocupação mais

diz também o quanto a vacina foi importante no enfrentamento da Pandemia

teve um óbito no município uma pessoa com comorbidades, mais a maior

partes dos casos foram sintomas leves e moderados e diz que isso traz a
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importância da vacina por isso ela convida a quem ainda não tomou a primeira e

segunda dose da vacina que aproveite e compareçam a unidade e tomem a

vacina.Seguindo ela diz que a preocupação agora é com a quantidade de doses

que recebem para crianças de 5 a 11 anos são poucas para a demanda dessa

faze.0utra questão muito complicada abordada por ela é que O município não

esta recebendo a muito tempo nenhum recursos para enfrentamento do Covid

O município só recebeu uma única vez no inicio da pandemia e com esse

recurso com muita cautela e planejamento esta conseguido passar todo esse

tempo. Em seguida ela agradece ao Prefeito Guito que com muita cautela está

conseguindo manter os atendimentos na área do covid nos finais de semana o

Prefeito tem feito com recursos próprios. Sendo assim a secretaria reforça o

pedido para as pessoas que ainda falta tomar alguma dose da vacina que se

dirija a Unidade para estar concluindo seu o ciclo vacinal. A secretária finaliza se

colocando a disposição de todos. Com a palavra O vice-prefeito Edimundo

Xavier saudou a todos. Iniciou parabenizando a explanação da secretaria de

saúde Luana e diz que se a saúde vai bem a administração está bem e por isso

ele parabenizou pela luta constante mesmo nesse momento difícil que está

sendo a Pandemia ela está se saindo muito bem. Parabenizou também Silvestre

o coordenador de transporte da saúde não desmerecendo os anteriores, mas

ele está sendo muito bem elogiado. Seguindo parabenizou o vereador Jailton

aniversariante do mês desejando saúde, felicidades e dizendo que é um menino

que está sempre buscando o melhor para Dom Macedo. Parabenizou também O

vereador Manoel que aniversariou no último mês desejando saúde e felicidades.

Seguindo elogiou Mara secretaria de Agricultura por estar de volta com sua

saúde recuperada e pelo seu trabalho em toda parte do municipio ele tem

certeza que as coisas só têm a fluir muito mais. Em seguida ele relata aos que

dizem que Guito sumiu, aí está a resposta das buscas do Prefeito esse colégio

que já começou e será destaque para os alunos de Dom Macedo e ele diz que

com certeza virá muito mais por acreditar no potencial do Prefeito. Seguindo diz

congratular com as palavras do Vereador Jailton quando deixou sua indignação

em relação a nossa BA pela luta do Prefeito que sempre foi militante e por que

Dom Macedo merece uma estrada de qualidade. Finalizou agradecendo a

todos. Com a palavra O Prefeito EGNALDO PITON MOURA saudou a todos.
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Iniciou congratulando as palavras do Vice-prefeito sobre a Secretária Mara

quando ela descobriu que estava com problemas de saúde foi dificil mais com

as orações de todos ele agradece a Deus por ela está aqui para enfrentar aS

batalhas juntos. Seguindo ele diz que é do partido dos trabalhadores mais diz

que a Bahia tem vários municípios e com a situação das chuvas O Governo teve

que dá mais atenção aos municípios com mais necessidades e relata que Dom

Macedo também foi olhado e beneficiado pelo Governo do Estado citou como

exemplo o estádio de futebol, a canalização de água na zona rural quase dois

milhões investido onde Dom Macedo foi o primeiro município que atingiu

quase 100% de água canalizada, através do deputado Robson Almeida e

Jorge Solla conseguiu o Kit PS , Kit PSF, a escola que está vindo que foi uma

luta no dia da reunião estava ele e o vereador Alex, e o vice prefeito para tentar

sensibilizar o Secretário para que ele pudesse vir aqui e ver a situação da escola

apesar do segundo grau aqui não ter nem 200 alunos mais eles conseguiram

trazer essa escola aqui pro municipio um investimento de quase R$ 5, milhões

de reais. Em seguida agradeceu ao vereador Manoel que soube responder ao

questionamento ele que fez a Indicação e está por dentro do Projeto da feira que

é uma parceria da Prefeitura com a Secretaria da Agricultura teve toda uma

discussão e persistência e agradece a Deus que conseguiu mais esse benefício

para a cidade, teve também O paliativo feito na BA e está correndo atrás para

conseguir coisa melhor, já foi entregue pela prefeitura e a secretaria de infra-

estrutura juntamente com a equipe de engenharia a qual ele agradece por

fazer um Projeto pronto e foi entregue lá na Secretaria do Estado ele diz

entender que o Governo tem que beneficiar não só Dom Macedo como toda

população quem votou e quem não votou. RelatOU também sobre a reforma das

escolas do município para quando começar o ano letivo os alunos tenham uma

escola mais adequada. Falou também sobre a semana pedagógica onde pagou

aos professores mais de um milhão o maior rateio pago pela prefeitura de Dom

Macedo foi nessa gestão e diz que gostaria de ter pago a todos os funcionários,

mas existe uma lei que só pode pagar a professores, diretores, vice-diretores e

coordenadores ele gostaria de estender a todos, mais infelizmente tem que fazer

o que manda a lei. O Presidente diz que precisa mudar essa lei o Prefeito

concorda e diz que foi discutido em Brasília e seu desejo é que pagasse a todos
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os funcionários da Educação mais ainda não pode. Seguindo relata que foi

entregue um veículo sprint nova ao social para beneficiar o centro de

convivência onde já esta sendo utilizada transportando uma equipe que estão

indo fazer um curso profissionalizante em Santo Antonio de Jesus curso de

qualificação em panificação conseguindo pelo Deputado Robson Almeida e

Jorge Solla que estará finalizando no dia 18/02/22 e esses alunos irão receber

o certificado do curso e diz como esse veículo é importante para transportar

esses alunos.Relatou também sobre a ampliação da Unidade de saúde mesmo

com esse período difícil, mais já esta sendo finalizada essa obra para mais

conforto dos Motoristas e Agente de Saúde e melhorar o aceso da população a

unidade de saúde.Falou também sobre a reforma da quadra da Urbes que já

está sendo finalizada atendendo as reivindicações hoje ele foi visitar essa obra e

agradeceu a presença da vereadora Catiane e estendeu o convite aos demais

vereadores para irem visitar caso queriam.Seguindo explicou sobre a construção

da prefeitura que a outra empresa não preencheu todos os requisito e foi feito

uma nova licitação e por esses oito dias sairá O resultado para ver qual a

empresa ganhara a licitação e dará continuidade a construção da

prefeituraFalou também sobre a recuperação das estradas vicinais juntamente

com a secretária de Obras diz não esta fácil devido ao período chuvoso mais

estão tentando fazer o melhor. Sobre a tão sonhada creche ele explica por que

esta essa Obra parada, dizendo que O Governo Federal não disponibilizou mais

recursos, diz ter ido a Brasília tentando, mesmo assim ele não disponibiliza. Ele

esteve uma reunião com Governador onde lhe sugeriu que destratasse com o

FNDE só que eles querem que devolva o recursos de R$340 mil e ainda

corrigido que fica em torno de R$400 mil ele diz ser uma situação complicada .

Voltando ao pagamento do piso dos professores de 32/% ele informou que o

Presidente das Confederações dos Prefeitos disse em reunião que não é mais

obrigatório pagar Só aquele município que poder por que a Lei 108 já extinguiu

essa obrigação dos municípios mais Dom Macedo pagou tudo direitinho por que

pra ele Educação e transformação da população. E sobre a fábrica que viria

para Dom Macedo ele explica que não estava pagando o salário dos

funcionários que é um direito do trabalhador e isso o Prefeito não aceita então

essa fábrica foi descartada. E está na luta para conseguir outra fábrica honesta
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que queira vir se estalar aqui no município mais tem certeza que conseguirá por

que o que Dom Macedo está precisando é emprego e renda. Seguindo fala do

passe cidadão que foi aprovado nessa Casa Indicação do vereador Ademario

está sendo cadastrado pelo social as pessoas que se adequarem e dia 17/02/22

é último dia para essa inscrição. O vereador Jailton volta a perguntar sobre o

empréstimo e a construção do galpão e o Prefeito responde que está esperando

a empresa que queira vir se estalar aqui no município e qual tipo de Galpão ela

vai querer, por que tem vários tipos por isso esse galpão ainda não foi feito. Mas

ele diz que está sempre correndo atrás com os deputados Robson Almeida e

Jorge Solla para trazer sempre o melhor para Dom Macedo. Finalizou

agradecendo o apoio dessa casa e espera contar sempre com o apoio de todos.

Com a palavra o Presidente explica ao Funcionário e munícipe Robson

Almeida que próxima semana trazendo o oôcio explicado o assunto poderá

fazer uso da plenária por que hoje não foi liberado devido ser a Sessão de

Abertura e o horário possa se estender .Seguindo o Presidente agradece a

Deus por esta aqui, agradece por nossa cidade que a maioria dos casos foram

leves só teve um óbito por isso ele agradeceu também a Secretaria de saúde

Luana pela dedicação. Parabenizou também a volta da secretária de Agricultura

Mara Borges desejando muita saúde e sucesso em sua vida. Parabenizou

também a secretária presente Selma Lemos,o secretario Edmundo Bomfim

pelo trabalhos desenvolvidos no municipio , agradeceu a presença da secretaria

de administração Jamile Piton ,Parabenizou a secretaria de Educação Elida

Piton pela semana pedagógica e por sua dedicação a educação do município.

Parabenizou o Prefeito e Vice pelo empenho e conquista com a vinda desse

colégio, reforma da quadra da Urbes e espera também a reforma da quadra da

Praça com cobertura e pede a Deus que tudo se concretize. Parabenizou

também aos vereadores Manoel e Jailton juntamente com a secretaria Mara

pelo galpão da Feira os agricultores merecem. Parabenizou ao prefeito pela

ampliação do Posto de saúde e toda equipe da secretaria Luana Piton que

estamos passando por momentos difíceis, mas vem dando tudo certo. Seguindo

agradeceu a presença de todos. E não havendo mais nada a tratar o Presidente

GERALDO JORGE SOUZA SALES, em nome de Deus declarou encerrada a

Sessão. E eu MANOEL BOMFIM SERRA 1º Secretário lavrei a presente Ata,
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que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo

Presidente e demais Edis que assim desejarem.

ÁsaftdªgÁ—âuaªgásª
Presidente

 

Ademario Goncalves dos Santos Filho

Vice-presidente

Manoel Boãfim Serra

1“ Secretario

 

Jailton Santos Souza

2º Secretário

 

Catiane Conceição dos Santos Silva

Vereadora

âex Pereira Piton

Vereador

 

Jorge Pereira Lemos

Vereador

%selito Pereira Araújo

Vereador

Nilza Éaria Dos Santos ;

Vereadora   
Praça Cónego José Lourenço. SIN — Centro - FAX: (75)3648-2148 — CEP: 44.560-000

CNPJ: 42.242.952I0001-1B — Email: cmdomacedocostaGyahoo.com.br

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

	SUMÁRIO
	CÂMARA MUNICIPAL
	ATOS OFICIAIS
	ATA DE SESSÃO (Nº 1/2022)



		2022-02-25T11:14:55-0300
	Garantir a integridade e autenticidade deste Documento Oficial, atraves da assinatura e da certificacao digital (ICP-BRASIL), gerada de forma automatica por software de propriedade da Open Tecnologia da Informacao e Imprensa Oficial. imprensaoficial.org




